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Corona-Protest im April 2021 in Schmalkalden? - nachgefragt 

Aus der Antwort zur Kleinen Anfrage 7/3723 in Drucksache 7/6806 ergeben sich Nachfragen. 

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4154 vom 29. De-
zember 2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 21. Februar 2023 beantwortet:

1. Welches Motto oder politische Ziel hatte die Versammlung am 26. April 2021 in Schmalkalden nach 
Kenntnis der Landesregierung? 

Antwort:
Bei der Versammlung handelte es sich um eine zum damaligen Zeitpunkt wöchentlich wiederkehrende, 
nicht angemeldete Kundgebung in Form eines sogenannten "Hygiene-Spazierganges". Ein konkretes 
Motto ist der Landesregierung nicht bekannt.

2.	 Aufgrund	welcher	einzelnen	festgestellten	Merkmale	wurde	das	Ermittlungsverfahren	zum	Angriff	von	
zehn Personen auf Polizeikräfte während einer Versammlung am 26. April 2021 in Schmalkalden dem 
Phänomenbereich Politisch motivierter Kriminalität -rechts- zugeordnet? 

Antwort:
Das Delikt war aufgrund eines Bürofehlers zunächst dem Phänomenbereich der politisch motivierten Kri-
minalität (PMK) -rechts- zugeordnet. 

Im Ergebnis der aktuellen Prüfungen wird das Delikt aufgrund der Umstände der Tat und der fehlenden 
phänomenologischen Erkenntnisse zum Beschuldigten dem Phänomenbereich der PMK -nicht zuzu-
ordnen- zugeordnet. 
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